


SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO RIO GRANDE DO SUL



Porto Alegre, 03 de maio de 2017


PEDIDO DE ESCLARECIMENTO I


Prezados senhores:
Somos representantes do fabricante Lenovo e temos interesse em participar do Pregão 004/2017 e, para que isto seja possível cabe o seguinte questionamento:
Nosso equipamento, Lenovo E470, que atende as demais características da especificação, não possui display de 15,6” padrão 1920 x 1080.  Nosso equipamento tem o display de 14”, padrão 1366 x 768.
Considerando o fato de termos um maior número de competidores, seria aceito equipamento com estas características?

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Em face do pedido de esclarecimento I, solicitou-se a área técnica demandante a justificativa da especificação da tela, sendo essa a que segue:

“O CAU/RS está primando pela padronização do seu parque computacional. Para isto, algumas características dos equipamentos estão sendo avaliados quanto ao seu uso, para garantirmos a aquisição sempre coerente do melhor produto para o uso especificado. Avaliando internamente o uso, os usuários indicaram que o uso de monitores com 15.6 polegadas traz uma melhor visualização das informações utilizadas, visto que são utilizados sistemas computacionais com grandes volumes de dados, e muitas vezes em vários sistemas simultâneos. Sendo assim, todos os últimos equipamentos adquiridos pelo conselho já foram com tela no tamanho de 15.6 polegadas. Neste sentido, o CAU/RS já solicitou também a compra de cases para este tamanho de notebook.”
[bookmark: _GoBack]Declara-se, assim, a negativa de mudança da especificação do equipamento, em relação as polegadas da tela, visto que a Administração julga que a mesma está adequada as suas necessidades.

Atenciosamente,

Vanessa Just Blanco
Pregoeira do CAU/RS
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